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Vážení a milí přátelé samospráv, 

není to tak dávno, co jsem na tomto místě popsal novou službu poradny v krizových situacích (krize@smscr.cz). Každý s 

reálnou zkušeností zastupitele si dovede představit, že míra zodpovědnosti, rizika i hranice dělící vedení obce od problému, je 

často velmi tenká. Jsem rád, že se již nyní daří pomáhat řešit první komplikované případy, kdy obec čelí tlaku médií či 

veřejnosti…  

Naše sdružení však nechce být pouze poradenským místem, ale také nositelem dalších služeb, které usnadní starostům menších 

obcí každodenní činnost. Takovou novinkou je i nocleh zdarma v centru Prahy, který od května ve zkušebním provozu 

poskytujeme na adrese Národní 41, Praha 1 v naší regionální pobočce. Každý z nás, zejména těch, kteří žijí dále od Prahy, 

zná těžkosti spojené s nejrůznějšími povinnostmi vztahujícími se k Praze. Všichni zájemci o nocleh mohou kontaktovat Hlavní 

kancelář – info@smscr.cz. Jedinou podmínkou této služby je řádná úhrada členského příspěvku na daný kalendářní rok. 

  
 

 Tomáš Chmela, tajemník SMS ČR 

4 
DUB 

JEDNÁNÍ RADY ESIF NA PRACOVNÍ ÚROVNI – OPĚT TÉMA MAS 

za SMS ČR se zúčastnil Radim Sršeň 

 Hlavním tématem jednání bylo představení MMR stavu implementace evropských fondů v ČR. Ke konci února 2017 bylo dle 
MMR bylo vyhlášeno za všechny programy 454 výzev s alokací 477,0 mld. Kč, což přesahuje 78 % hlavní alokace Dohody o 
partnerství. Jak upozornil náš pan místopředseda, je stále nedořešena otázka čerpání financí určených pro venkovské území 
prostřednictvím MAS. I přes zvýšenou snahu MMR není stále více než polovina strategií MAS schválena. 

3 
DUB 

JEDNÁNÍ KRAJSKÉHO PŘEDSEDNICTVA SMS ČR JIHOMORAVSKÉHO KRAJE  

Březí 

 

 

V dubnu jednalo v Březí krajské předsednictvo SMS ČR Jihomoravského kraje. Nominovalo nové zástupce do Pracovních skupin 
SMS ČR za Jihomoravský kraj. Do PS pro financování samospráv PhDr. Radima Šťastného, místostarostu obce Ratíškovice a do 
PS pro školství, sport a kulturu Ing. Janu Bačíkovou, MBA, starostku obce Vacenovice. Ing. Lubomír Vedra, starosta Vranova 
nad Dyjí je nominován do PS pro sociální záležitosti obcí. 

4 
DUB 

ZMĚNA FINANCOVÁNÍ REGIONÁLNÍHO ŠKOLSTVÍ SE BLÍŽÍ 

za SMS ČR se zúčastnili Petr Halada 

Zástupci SMS ČR, krajských úřadů a SMO ČR v rámci pracovní skupiny debatovali o stavu příprav změn financování regionálního 
školství. Nový systém bude funkční od 1. 1. 2019 a jeho zahájení budou předcházet semináře MŠMT ve všech krajích ČR. Od 
podzimu 2017 se také ukotví model financování nepedagogických pracovníků, jejichž počet neustále roste (především kvůli 
zvýšení administrativní zátěže škol, správa ICT).   
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5 
DUB 

ROZVOJ A IMPLEMENTACE MÍSTNÍCH AKČNÍCH PLÁNŮ VZDĚLÁVÁNÍ 

za SMS ČR se zúčasnitl Oldřich Vávra 

 Také zástupce SMS ČR se zúčastnil Pracovní platformy řídícího orgánu pro upřesnění přípravy výzev navazující na MAP. Výzva 
pro projekty MAP II bude vyhlášena s ohledem na skutečnost, aby nedocházelo k rozpadu stávajících týmů realizující MAP v 
území. Aby nedocházelo k rozsáhlému krácení ze strany ŘO, byl odsouhlasen model tzv. jednotkových nákladů a MŠMT nastaví 
povinné minimum realizovaných aktivit pro jednotlivé projektové týmy. Celý program se stále více soustředí na diskuse, na 
vytváření seminářů pro učitele, ředitele, zřizovatele, rodiče  s cílem ve vzájemném diskusním obohacení se, identifikaci 
leaderů, výměně dobré praxe.  

6 
DUB 

OPTIMALIZUJME VEŘEJNOU SPRÁVU POUZE S OHLEDEM NA MALÉ OBCE 

za SMS ČR se zúčastnil Tomáš Chmela 

 Řídicí výbor pro optimalizaci veřejné správy v území je platformou se silným hlasem měst a centrálních orgánů státní správy. 
Proto je každá účast našich zástupců velmi potřebná. Cílem je odvrátit hrozbu slučování malých obcí a posilování role větších 
měst. Na dubnovém jednání jsme otevřeli otázku zatěžování obcí žádostmi o poskytnutí informací dle zákona 106/2000 Sb., 
které jsou často hromadné a komerčního rázu. Toto téma zástupci ministerstva vnitra dále rozpracují s cílem nalézt řešení. 

6 
DUB 

JEDNÁNÍ SE SENÁTORKOU MILUŠÍ HORSKOU K ZÁKONU O VODÁCH 

za SMS ČR se zúčastnil Petr Halada 

 Dne 6. dubna se uskutečnilo jednání k problematice stanových táborů v aktivní zóně záplavového území. ORP, po dohodě se 
správcem vodního toku, zamítají stavbu stanových táborů v aktivní zóně záplavového území. Přitom v minulosti byly na těchto 
místech opakovaně stanové tábory zřizovány. Tomuto budování zamezuje právě vytyčení aktivních zón záplavového území. 
Aktivní zóna je část toku, kudy se při povodni valí nejdravější část. Z tohoto důvodu je v aktivní zóně stanoven tak přísný zákaz. 
Aktivní zóny tedy v minulosti již existovaly, avšak ne v takovém rozsahu. Problém se nakonec zredukoval na otázku, zda se 
povolí výjimka z ustanovení § 67 pro stanové tábory nebo nikoliv a hlavně, kdo bude nést zodpovědnost. Předem naši zástupci 
vyloučili možnost, že zodpovědnost by měly nést obce.  Zástupci ministerstva životního prostředí přislíbili, že se budou snažit 
navrhnout řešení takové, aby tábory mohly být zřizovány v aktivní zóně záplavového území. Stejně tak, bylo přislíbeno ze 
strany SMS ČR a SMO ČR, že se budou problematikou nadále zabývat, protože SMS ČR podporuje zachování stávajících 
stanových táborů a budeme se snažit, ve spolupráci s MŽP najít možné východisko. 

10 
DUB 

JEDNÁME O BUDOUCNOSTI POŠTOVNÍCH SLUŽEB 

za SMS ČR SE zúčastnili Pavel Eliáš, Tomáš Chmela 

  V tomto období běží jednání o charakteru povinností poskytovatele poštovních služeb na další období. Naší snahou je udržet 
závazek kvality a dostupnosti poštovních služeb i nadále. Jen připomeňme, že Česká pošta nyní musí zajišťovat poštovní 
pobočku ve všech obcích, kde tato pobočka byla otevřena k 1. 7. 2016. Někde se České poště daří nalézt provozovatele Pošty 
Partner, což z provozního hlediska není nikterak jednoduché. Nově se Česká pošta snaží, aby bylo možné uzavřít pobočku na 
zhruba 2 týdny bez náhrady a také omezit časovou dostupnost. Tyto změny žádáme podmiňovat souhlasem obce.  

10 
DUB 

JEDNÁNÍ S HEJTMANKOU STŘEDOČESKÉHO KRAJE JAROSLAVOU JERMANOVOU 

Praha 

 Zástupci SMS ČR a SPOV se sešli s hejtmankou Středočekého kraje Jaroslavu Pokornou Jermanovou nad aktuálními problémy 
venkova – udržení školek, lékařů, malých prodejen. Bylo přislíbeno vytvoření pracovní skupiny pro venkov pod gescí 
hejtmanky. Další pravidelné jednání se zástupci Středočeského kraje proběhne v listopadu 2017. Společné foto z jednání na 
http://bit.ly/2qEr89X  

http://bit.ly/2qEr89X


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 
DUB 

KRAJSKÉ SHROMÁŽDĚNÍ SMS ČR OLOMOUCKÉHO KRAJE 

Olomouc 

V rámci Krajského shromáždění SMS ČR Olomouckého kraje došlo ke změně na postech krajského předsednictva. Novým 
krajským předsedou se stal Tomáš Šulák, starosta obce Veselíčko. 1. krajským místopředsedou a zároveň členem Rady SMS 
ČR byl zvolen starosta obce Rapotín Pavel Žerníček, 2. krajským místopředsedou starosta obce Postřelmov Jaroslav Nimrichtr 
a členkou krajského předsednictva starostka obce Majetín Miroslava Zavadilová. Mezi diskutované témata patřilo POV 
Olomouckého kraje, nebo aplikace loterijního zákona. Foto nového předsednictva na http://bit.ly/2qDCxL3  

18 
DUB 

 
SRP 

KRAJSKÉ SHROMÁŽDĚNÍ SMS ČR ÚSTECKÉHO KRAJE 

Ústí nad Labem 

JEDNÁNÍ K LOTERIJNÍMU ZÁKONU 

za SMS ČR se zúčastnil Stanislav Polčák 

 

 

Mezi hlavní témata setkání starostů Ústeckého kraje patřil Program obnovy venkova, který je s alokací 30 mil. Kč důležitým 
nástrojem pro rozvoj samosprávy v kraji. Naše sdružení ovšem požaduje zvýšení alokace tohoto dotačního titulu na 60 mil. Kč 
a zefektivnění rozdělování finančních prostředků za pomoci strategického dokumentu definujícího méně rozvinuté regiony 
kraje. Foto z jednání na http://bit.ly/2rI2N7w  

20 
DUB 

 
SRP 

KRAJSKÉ SHROMÁŽDĚNÍ SMS ČR KARLOVARSKÉHO KRAJE 

Bukovany 

JEDNÁNÍ K LOTERIJNÍMU ZÁKONU 

za SMS ČR se zúčastnil Stanislav Polčák 

 

 

Starostové v Karlovarském kraji na svém shromáždění diskutovali např. o výhledu financování základních škol na malých obcí, 
nebo o přístupu obcí ke kolektivním správcům autorských poplatků.  Jak probíhalo jednání se můžete přesvědčit na   
http://bit.ly/2rI4rWy  

12 
DUB 

KRAJSKÉ SHROMÁŽDĚNÍ SMS ČR MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE 

Zbyslavice 

Také v Moravskoslezském kraji bylo doplněno krajské předsednictvo. Novými členy se stala Regína Vřeská, starostka obce 
Zbyslavice, Jana Dedková, starostka obce Čavisov a Jan Birgus, starosta městyse Litultovice. V programu shromáždění vystoupil 
také nový předseda NS MAS ČR Jiří Krist. Foto nově zvoleného předsednictva na http://bit.ly/2srybDc  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
http://bit.ly/2srybDc  
20 
DUB 

 
SRP 

VENKOVSKÉ SPOLKY A EVIDENCE TRŽEB 

Praha  

JEDNÁNÍ K LOTERIJNÍMU ZÁKONU 

za SMS ČR se zúčastnil Stanislav Polčák 

 

 

Toto dlouho připravované setkání s ministrem financí Andrejem Babišem je milníkem ve vyjednávání o podobě EET ve vztahu 
ke spolkům. Právě zde bylo na žádost SMS ČR a jeho starostů přislíbeno navýšení limitu pro vynětí z povinnosti evidence tržeb  
(diskuse se vedla o 400 – 500 000 Kč ročního obratu), přičemž za nutnost všichni považují jasně odlišit tradiční a na území obce 
dlouhodobě působící spolky od těch, které jsou účelově zakládány pro obcházení daňové povinnosti.  Jak víme, výsledkem 
všech jednání prozatím bylo určení limitu pro vynětí spolků na 300 000 Kč ročně. 

http://bit.ly/2qDCxL3
http://bit.ly/2rI2N7w
http://bit.ly/2rI4rWy
http://bit.ly/2srybDc
http://bit.ly/2srybDc


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21 
DUB 

 
SRP 

PRACOVNÍ SKUPINA SMS ČR PRO STRATEGICKÝ ROZVOJ 

Praha 

JEDNÁNÍ K LOTERIJNÍMU ZÁKONU 

za SMS ČR se zúčastnil Stanislav Polčák 

 

 

Také v dubnu se sešli starostové obcí nad strategickými otázkami v oblasti rozvoje obcí na venkově. Mezi důležité body 
programu patřilo představení dotačního titulu Podpora obslužnosti venkova v gesci Ministerstva zemědělství. Cílem je 
otevření diskuze ze strany MZE o možnosti podpory potravinové obslužnosti venkova. Byla představena také úvaha o obci 
do 2000 obyvatel v roce 2030. Přítomní vedli diskuzi, z níž vyplynulo, že téma je velmi složité, neboť i v rámci této velikostní 
kategorie panují mezi obcemi značné rozdíly. 
 

24 
DUB 

 
SRP 

PŘÍPRAVA SPOLEČNÉ ZEMĚDĚLSKÉ POLITIKY PO ROCE 2020 

za SMS ČR se zúčastnil Petr Žůrek 

JEDNÁNÍ K LOTERIJNÍMU ZÁKONU 

za SMS ČR se zúčastnil Stanislav Polčák 

 

 

Ačkoliv se aktuální programové období teprve nedávno rozběhlo, již nyní se uskutečňují první jednání o přípravě společné 
zemědělské politiky po roce 2020. Na jednání, které se uskutečnilo na půdě Ministerstva zemědělství, náš zástupce nadále 
prosazoval zachování nástroje MAS, jako důležitou implementační strukturu pro finance určené pro venkovský prostor. O 
dalších posunech a směřování evropských fondů Vás budeme informovat. Aktuální materiál v Eklepu zde:  

25 
DUB 

 
SRP 

JEDNÁNÍ KRAJSKÉHO PŘEDSEDNICTVA SMS ČR PLZEŇSKÉHO KRAJE 

Volduchy 

za SMS ČR se zúčastnil Stanislav Polčák 

 

 

Nové pětičlenné předsednictvo zasedalo na konci dubna ve Volduchách. Na jednání se diskutovalo o problémech, které trápí 
obce v Plzeňském kraji. Jak probíhalo jednání se můžete přesvědčit na http://bit.ly/2qJEsZN   

25 
DUB 

 
SRP 

PRACOVNÍ SKUPINA AGROTURISTIKA 

za SMS ČR se zúčastnil Luděk Beneš 

JEDNÁNÍ K LOTERIJNÍMU ZÁKONU 

za SMS ČR se zúčastnil Stanislav Polčák 

 

 

Jednalo se o první setkání od ustanovení této pracovní skupiny. Ředitelka Simona Prečanová uvedla důvody založení a 
očekávání od PS. Následně došlo k představení jednotlivých členů PS. Kateřina Buzková seznámila přítomné se současným 
stavem agroturistiky pomocí prezentace s daty od ČSÚ, ale i s výsledky různých dotazníkových šetření v rámci ČR. V následující 
prezentaci došlo k představení možností kategorizace, ale hlavně certifikace služeb spojených s agroturistikou. Dále byl 
představen harmonogram tvorby „Koncepce rozvoje agroturistiky v ČR 2017–2024“, na které budou členové PS spolupracovat. 
Máte-li jakýkoliv podmět agroturistice, obraťte se na bene@smscr.cz 

27 
DUB 

 
SRP 

JEDNÁNÍ KRAJSKÉHO PŘEDSEDNICTVA SMS ČR JIHOČESKÉHO KRAJE 

Nišovice 

 Jednání předsednictva SMS ČR Jihočeského kraje 27. dubna v Nišovicích. Na svém jednání se předsednictvo zabývalo tématy 
EET s dopadem na spolky, RUD a aktuální situací v krajské koalici v souvislosti s případnou vazbou na venkovský prostor.  

27 
DUB 

 
SRP 

RADA VLÁDY PRO VEŘEJNOU SPRÁVU 

za SMS ČR se zúčastnil Jan Sedláček 

 Otázky rozvoje a efektivního výkonu veřejné správy byly diskutovány na dalším jednání Rady vlády pro veřejnou správu. Naše 
sdružení se rozporovalo Analýzu optimalizace potřebnosti veřejnoprávních smluv na výkon přenesené působnosti. Materiál 
totiž nezohledňuje všechny varianty, navrhuje neprokonzultované legislativní změny, měl by se proto přepracovat a více 
prodiskutovat s obcemi. Veřejnoprávní smlouvy vnímáme jako nástroj dobrovolné spolupráce obcí! 

http://bit.ly/2qJEsZN


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

DOTAČNÍ MOŽNOSTI PRO OBCE – EVROPSKÉ DOTACE 

IROP, OP Zaměstnanost 

 

 

  

PROGRAM  KLÍČOVÉ AKTIVITY ODKAZ TERMÍN ŽÁDOSTÍ 
IROP – E-Government I. eCulture, eEducation, eHealth 

eJustice, sociální služby, pojištění, 
dávky, výběr daní a pojištění 

http://bit.ly/1NA0ZmB do 29. 9. 2017 

IROP – Specifické informační a 
komunikační systémy a infrastruktura II. 

budování, rozvoj a modernizace 
regionálních datových center a 
komunikační infrastruktury 

http://bit.ly/1TpsU89 do 29. 9. 2017 

IROP – Deinstitucionalizace sociálních 
služeb za účelem sociálního začleňování 
II. 

osobní asistence, podpora 
samostatného bydlení, 
pečovatelská služba, raná péče, 
průvodcovské a předčitatelské 
služby, tísňová péč a jiné 

http://bit.ly/2jodLKK do 31. 5. 2017 

IROP – Cyklodoprava II rekonstrukce, modernizace a 
výstavba komunikací pro cyklisty 

http://bit.ly/2rjwZop  do 7. 9. 2017 

IROP – Výstavba a modernizace 
přestupních terminálů II 

rekonstrukce, modernizace a 
výstavba terminálů, záchytné 
parkoviště, parkovací systémy 

http://bit.ly/2qvJJcg  do 27. 9. 2017 

IROP – Rozvoj infrastruktury 
polyfunkčních komunitních center 

polyfunkční centra včetně 
vybavení 

http://bit.ly/2shHE00  do 16. 11. 2017 

OPZ – Podpora vzniku a provozu 
dětských skupin pro podniky a 
veřejnost mimo hl. m. Prahu 

dětská skupina pro veřejnost, 
podniková dětská skupina http://bit.ly/2jouXzD do 30. 6. 2017 

OPZ – Výzva pro územní samosprávné 
celky 

zavádění metody kvality, tvorba a 
aktualizace koncepčních a 
strategických dokumentů, 
vzdělávání a rozvoj úředníků a 
zastupitelů 

http://bit.ly/2mMCi9N  do 15. 6. 2017 

OPZ – Podpora sociálního začleňování v 
sociálně vyloučených lokalitách 3. výzva 

podpora sociálních služeb a 
začleňování 

http://bit.ly/2shC4uy  do 29. 6. 2018 

OPZ – Podpora procesů ve službách a 
podpora rozvoje sociální práce 

vzdělávání zaměstnanců, podpora 
pečujících osob, podpora kvality 
služeb 

http://bit.ly/2rAFWKT   do 31. 7. 2017 

 

 
 

PŘIPOMÍNKOVÁ ČINNOST SMS ČR 

Duben 2017 

 

 

  

DATUM NÁZEV PŘIPOMÍNKOVÉHO ŘÍZENÍ 

11. 4. 2017 Podpora obslužnosti venkova 

24. 4. 2017 Návrh vyhlášky k provedení některých ustanovení zákona č. 25/2017 Sb., o sběru 
vybraných údajů pro účely monitorování a řízení veřejných financí 

 

http://bit.ly/1NA0ZmB
http://bit.ly/1TpsU89
http://bit.ly/2jodLKK
http://bit.ly/2rjwZop
http://bit.ly/2qvJJcg
http://bit.ly/2shHE00
http://bit.ly/2jouXzD
http://bit.ly/2mMCi9N
http://bit.ly/2shC4uy
http://bit.ly/2rAFWKT


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

DOTAČNÍ MOŽNOSTI PRO OBCE – NÁRODNÍ DOTACE 

        SFŽP 

 

 

  

PROGRAM KLÍČOVÉ AKTIVITY ODKAZ TERMÍN ŽÁDOSTÍ 
SFŽP – Průzkum, posílení a budování 
zdrojů pitné vody 

regenerace a zkapacitnění 
stávajících podzemních zdrojů, 
vyhledávání nových podzemních 
zdrojů, vystrojení nových 
podzemních zdrojů 

http://bit.ly/2aFuilP 
do 30. 6. 2017  

nebo do vyčerpání 
alokace 

SFŽP – Podpora alternativních způsobů 
dopravy 

podpora alternativních způsobů 
dopravy – auto CNG, elektromobil http://bit.ly/2iwWfnQ do 31. 12. 2018 

SFŽP – Domovní čistírny odpadních vod realizace soustav domovních 
čistíren odpadních vod http://bit.ly/2lSrZC3 do 30. 11. 2017 

SFŽP – Podpora pořizování územních 
studií krajiny  

zpracování územních studií krajiny 
http://bit.ly/2lnlt8n do 31. 12. 2019 nebo 

do vyčerpání alokace 

SFŽP – Ekoinvestice hospodaření s vodou, nakládání s 
odpady, zlepšení ovzduší, využívání 
obnovitelných zdrojů energie, 
optimalizace dopravy 

http://bit.ly/2nehMCN  do 30. 6. 2017 

SFŽP – Snižování zápachu a emisí 
těžkých kovů 

pořízení technologií vedoucích ke 
snížení emisí vybraných těžkých 
kovů 

http://bit.ly/2pZL6fi  do 27. 9. 2017 

SFŽP – Rozvoj místní Agendy 21, Pakt 
spolupráce starostů a primátorů pro 
klima a energii 

MA21, Pakt spolupráce starostů a 
primátorů pro klima a energii http://bit.ly/2rAO3Hs  do 29. 9. 2017 

SFŽP – Implementace programů 
zlepšování kvality ovzduší 

zpracování akčního plánu a 
následná podpora realizace 
opatření 

http://bit.ly/2rfXMQa  do 30. 6. 2017 

SFŽP – Zavádění nízkoemisních zón v 
obcích 

studie proveditelnosti regulačního 
řádu, zpracování Plánu udržitelné 
městské mobility 

http://bit.ly/2qxm0Eu  do 27. 9. 2017 

 

http://bit.ly/2aFuilP
http://bit.ly/2iwWfnQ
http://bit.ly/2lSrZC3
http://bit.ly/2lnlt8n
http://bit.ly/2nehMCN
http://bit.ly/2pZL6fi
http://bit.ly/2rAO3Hs
http://bit.ly/2rfXMQa
http://bit.ly/2qxm0Eu


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

DOTAČNÍ MOŽNOSTI PRO OBCE – OP ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

 

   

PROGRAM KLÍČOVÉ AKTIVITY ODKAZ TERMÍN ŽÁDOSTÍ 
OPŽP – 50. výzva  - Posílit přirozené 
funkce krajiny 

zprůchodnění migračních bariér 
pro živočichy http://bit.ly/2jroiUP do 31. 7. 2017 

OPŽP – 51. výzva - Posílit přirozené 
funkce krajiny 

vytváření a obnova vodních prvků 
v krajině, revitalizace a podpora 
samovolné renaturace vodních 
toků a niv 

http://bit.ly/2j0ELMS do 31. 7. 2017 

OPŽP – 52. výzva – Posílit přirozené 
funkce krainy 

zpracování plánu ÚSES 
http://bit.ly/2pgba83  do 3. 4. 2018 

OPŽP – 61. výzva – Dosáhnout vysokého 
energetického standardu nových 
veřejných budov 

podpora výstavby nových 
veřejných budov v pasivním 
energetickém standardu 

http://bit.ly/2oGDZYp  do 31. 10. 2019 

OPŽP – 63. výzva – Podpořit preventivní 
protipovodňová opatření 

systémy předpovědní povodňové 
služby, tvorba digitálních 
povodňových plánů 

http://bit.ly/2oGY5Sd  do 30. 6. 2017 

OPŽP – 64. výzva – Podpořit preventivní 
protipovodňová opatření 

analýza odtokových poměrů 
včetně návrhů možných 
protipovodňových opatření 

http://bit.ly/2oFPLkC  do 17. 7. 2017 

OPŽP – 65. výzva – Dokončit 
inventarizaci a odstranit staré 
ekologické zátěže 

realizace průzkumných prací, 
sanace vážně kontaminovaných 
lokalit 

http://bit.ly/2n0wpYp  do 30. 6. 2017 

OPŽP – 68. výzva – Prevence vzniku 
odpadu 

domácí kompostéry, štěpkovač, 
kontejnery pro textilní odpad, 
centra pro opětovné použití 
výrobků, systém „door-to-door“ 

http://bit.ly/2p08B9T  do 31. 7. 2017 

OPŽP – 70. výzva – Snížit energetickou 
náročnost veřejných budov a zvýšit 
využití obnovitelných zdrojů energie 

zateplení obvodového pláště 
budovy, výměna a renovace 
(repase) otvorových výplní, 
instalace fotovoltaického systému 

http://bit.ly/2oqxdcZ  do 29. 9. 2017 

OPŽP – 76. výzva – Rekultivace staré 
skládky 

rekultivace starých skládek 
(technicky nedostatečně 
zabezpečených) 

http://bit.ly/2pd2RaX  do 30. 6. 2017 

OPŽP – 77. Výzva - Dokončit 
inventarizaci a odstranit staré 
ekologické zátěže 

kategorizace priorit 
kontaminovaných míst podle 
závažnosti 

http://bit.ly/2nedyLA do 30. 8. 2017 

OPŽP – 79. výzva  - Zlepšit systém 
sledování, hodnocení a předvídání 
vývoje kvality ovzduší a souvislých 
meteorologických aspektů 

sledování kvality ovzduší, 
identifikace zdrojů znečišťování, 
realizace integrovaných systémů 

http://bit.ly/2juXHGr do 20. 12. 2017 

 

http://bit.ly/2jroiUP
http://bit.ly/2j0ELMS
http://bit.ly/2pgba83
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